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Nombre completo del alumno:

Monterrosas González Gloria

Nombre del trabajo:

Cuestionario sobre el Bachillerato
Nombre del profesor tutor: Mtro. César Salazar Hernández
Nombre del profesor titular: Mtra.  Norma Sánchez San Martín
Fecha de entrega: 23 de septiembre de 2012.

1. Mencione los elementos que componen el modelo pedagógico del Telebachillerato.
Respuesta: 

· Alumno: Responsables de su aprendizaje
· Docente: Responsable del aula y de que los estudiantes construyan y atribuyan significado a lo que hacen y aprenden.
· Contenidos Curriculares (material educativo): Guía didáctica y video educativo; material complementario, tales como: curso multimedia, el internet y los interactivos.
· Evaluación: Diagnóstica, formativa y sumativa

· Saberes: Son los aprendizajes logrados por los alumnos en la interacción escolar.
· Currículum: Formado por el contexto sociocultural, además del plan de estudios, programas de estudio, materiales didácticos, capacidad instalada, lineamientos académicos y administrativos.

2. Indique el papel del alumno.
Respuesta: 

El alumno es considerado el principal protagonista del proceso formativo, el responsable de su propio proceso de aprendizaje, que aprende en colaboración con sus compañeros.

3. Mencione las Líneas de orientación curricular y dé una breve exposición de cada una de ellas.
Respuesta:

· Desarrollo de habilidades del pensamiento:
Su objetivo es que el estudiante adquiera la capacidad de construir de manera creativa el conocimiento. Por ello la selección de contenidos, las estrategias didácticas y los materiales, están dirigidos hacia la producción y apropiación del conocimiento mediante  la instrumentación de actividades que promuevan el trabajo, el desarrollo intelectual y la creatividad; tales como la comprensión lectora, la capacidad de comunicación oral y escrita en su lengua y en una segunda.
· Metodología:

Su propósito es ofrecer las herramientas teóricos-metodológicas que le permitan al alumno asumir una actitud de investigación de forma sistemática para la búsqueda constante de inferencias válidas y del conocimiento.

· Valores:
Se promoverá la adquisición y el fortalecimiento de actitudes que permitan a los alumnos, asumir y experimentar el sentido de libertad, justicia, identidad nacional, solidaridad, honestidad; promoviendo un ambiente de respeto a los derechos humanos, de igualdad de género, respeto a la diversidad sexual , y respeto al pensamiento y credo.

· Educación ambiental:
Se abordaran actividades que permitan a los alumnos  la búsqueda de alternativas de equilibrio ecológico, de preservación de la biodiversidad; así como prácticas tendientes a la conservación del medio ambiente, principalmente en las asignaturas de las ciencias experimentales.
· Democracia y derechos humanos:
Se promoverán actitudes de respeto hacia el individuo, hacia el grupo y hacia la multiculturalidad; partiendo de un principio de justicia que oriente el comportamiento humano, en la búsqueda por la libertad personal, en el ámbito de una vida socialmente independiente y democrática.
· Calidad:
Se desarrollaran acciones que inculquen a los alumnos una tendencia permanente para actuar, trabajar y trasladar su experiencia al mejoramiento de sus condiciones de vida.
· Comunicación:
Se ejercitará de forma continua de la competencia comunicativa del estudiante, par que se exprese con claridad y precisión en forma oral, escrita e iconográfica.
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